

Налоговая инспекция информирует
9 информаций

Государственные услуги, оказываемые налоговой службой, можно получить через портал Государственных услуг

[Единый портал государственных и муниципальных услуг](#) позволяет получать государственные услуги в электронном виде без личного визита в налоговый орган, упрощая тем самым взаимодействие налогоплательщиков с налоговыми органами. Через него можно получить в электронном виде государственные услуги, предоставляемые ФНС России.

Пользователи портала могут узнать свою налоговую задолженность, подать налоговую декларацию по налогу на доходы физических лиц по форме 3-НДФЛ, узнать свой идентификационный номер налогоплательщика (ИНН), получить справку о состоянии расчётов с бюджетом по налогам, сборам, пеням, штрафам, процентам, получить выписки из Единого государственного реестра налогоплательщиков, а также осуществить регистрацию юридического лица или индивидуального предпринимателя.

Услуги предоставляются бесплатно. В карточке услуги содержится её описание, сроки оказания, категории получателей, основания для оказания/отказа услуги. Также здесь представлены бланки заявлений, которые следует заполнить при обращении за услугой, перечень документов, необходимых для её получения.

Важно, что при наличии учётной записи на портале Госуслуг, полученной после подтверждения личности в центре обслуживания, пользователи портала могут воспользоваться и интернет - сервисом ФНС России [«Личный кабинет налогоплательщика для физических лиц»](#).

Продолжается рассылка налоговых уведомлений

Продолжается массовая рассылка налоговых уведомлений на уплату имущественных налогов физических лиц (налога на имущество физических лиц, транспортного и земельного налогов) за 2017 год. Пользователи интернет – сервиса ФНС России «Личный кабинет налогоплательщика для физических лиц» получат уведомления в электронной форме.

Налоговые уведомления не будут направлены налогоплательщикам в случае:

- наличия налоговой льготы, налогового вычета, иных установленных законодательством оснований, освобождающих владельца объекта налогообложения от оплаты налога;
- если общая сумма налоговых обязательств, отраженная в налоговом уведомлении, составляет менее 100 рублей.

В случае неполучения налогового уведомления следует направить обращение через сервисы [«Обратиться в ФНС России»](#), [«Личный кабинет налогоплательщика для физических лиц»](#).

Быстро разобраться в налоговых уведомлениях образца 2018 года налогоплательщикам поможет новая промо-страница [«Налоговое уведомление 2018»](#) на официальном сайте ФНС России. Она описывает содержание разделов налоговых уведомлений и разъясняет их, а также содержит ответы по типовым жизненным ситуациям, связанным с уплатой имущественных налогов.

Как оплатить имущественные налоги за недвижимость в другом регионе?

Ежегодно граждане платят налоги на транспорт, землю и недвижимость, находящиеся в их собственности. Оплатить их можно на почте, через терминал, в банке или через интернет – сервис ФНС России «Личный кабинет налогоплательщика для физических лиц». Место регистрации объектов налогообложения значения не имеет – налоговые уведомления вне зависимости от места проживания направляются централизовано по месту прописки. В них отражается все имущество, принадлежащее физическому лицу и адреса инспекций, в которых оно поставлено на учет. В случае неполучения уведомления по какому-либо объекту рекомендуем обратиться в инспекцию. Сообщать о неучтенном имуществе в налоговый орган – обязанность налогоплательщика».

Избежать посещения налоговой инспекции в данном случае позволяет сервис [«Личный кабинет налогоплательщика для физических лиц»](#). Это особенно важно, если гражданин проживает в другом регионе. Кроме того, электронный ресурс на сегодняшний день является самым удобным способом узнать о наличии объектов налогообложения и задолженности, оплатить начисления, воспользовавшись услугами одного из банков-партнеров.

Подключиться к сервису [«Личный кабинет налогоплательщика для физических лиц»](#) можно в ближайшей налоговой инспекции вне зависимости от места жительства.

Самозанятые граждане могут встать на учет в налоговой службе

Самозанятые граждане, на основании п. 7.3 ст. 83 НК РФ могут легализовать свою деятельность, встав на учет в налоговых органах. Уведомление о деятельности по оказанию услуг можно будет предоставить в любую налоговую инспекцию по своему усмотрению.

К самозанятым гражданам относятся лица, оказывающие услуги без привлечения наемных работников для личных, домашних или других подобных нужд и при этом не являющиеся индивидуальными предпринимателями.

Перечень услуг, которые вправе оказывать самозанятые граждане - это репетиторство, уборка жилых помещений, ведение домашнего хозяйства, присмотр и уход за детьми, а также за больными лицами, лицами, достигшими возраста 80 лет, за иными лицами, которые нуждаются в постоянном постороннем уходе по заключению медицинской организации.

Субъекты РФ могут самостоятельно устанавливать другие виды услуг для личных, домашних или других нужд.

Федеральная налоговая служба приказом от 13.09.2018 включила в реестр сведения о двух новых моделях контрольно-кассовой техники

Межрайонная ИФНС России № 4 по Тамбовской области сообщает, что приказом ФНС России от 13.09.2018 № ЕД-7-20/530@, изданным в соответствии со статьей 3 Федерального закона от 22.05.2003 № 54-ФЗ «О применении контрольно-кассовой техники при осуществлении расчетов в Российской Федерации», в реестр контрольно-кассовой техники включены сведения о двух новых моделях ККТ: «Облако-1Ф» и «МКАССА RS9000-Ф».

Налог на имущество физических лиц за снесенный жилой дом платить не нужно

Налог на имущество физлиц начисляется на основании сведений Росреестра. Чтобы внести изменения в Единый государственный реестр недвижимости (ЕГРН) в связи со сносом жилого дома, заинтересованные лица представляют в органы Росреестра акт обследования. В нем кадастровый инженер подтверждает прекращение существования здания в связи с гибелью или уничтожением такого объекта. В дальнейшем выполняется процедура снятия с кадастрового учета и прекращения прав на квартиры, расположенные в снесенном жилом доме, а соответствующие сведения передаются в налоговые органы для прекращения взимания налога.

Если же речь идет о сносе жилого дома, произошедшем в период до 01.01.2015, то в качестве основания для прекращения начисления налога наряду с записями о снятии недвижимости с кадастрового учета в ЕГРН может рассматриваться документ, подтверждающий факт уничтожения или разрушения объекта, выданный органами технической инвентаризации (справка БТИ), а в сельской местности - органами местного самоуправления.

Порядок применения налоговых вычетов по налогу на имущество физических лиц

При исчислении налога на имущество физических лиц налоговым законодательством предусмотрены налоговые вычеты в отношении всех принадлежащих собственнику объектов недвижимости жилого назначения: в отношении комнаты налоговый вычет установлен в размере кадастровой стоимости 10 квадратных метров общей площади этой комнаты, в отношении квартиры - 20 квадратных метров общей площади этой квартиры, а в отношении жилого дома - 50 квадратных метров общей площади этого дома. Например, если есть в собственности три квартиры, комната, два жилых дома, то вычет будет предоставлен в отношении каждой из трех квартир, комнаты и каждого из домов.

Вычет применяется ко всей кадастровой стоимости объекта недвижимости независимо от количества собственников. Например, если на квартиру площадью 60 кв. м зарегистрировано два права собственности по 1/2 доли, то вычет будет предоставлен в размере кадастровой стоимости 20 кв. м данной квартиры. То есть в данном случае фактически каждый собственник будет освобожден от уплаты налога с 10 кв. м квартиры.

Налоговым органом при исчислении налога на имущество физических лиц вычеты применяются автоматически и каких-либо заявлений от налогоплательщика не требуется.

Детям-инвалидам предоставлены дополнительные льготы по налогам на имущество

Дополнительные льготы по налогам на имущество детей-инвалидов введены нормами [Федерального закона от 03.08.2018 № 334-ФЗ «О внесении изменений в статью 52 части первой и часть вторую Налогового кодекса Российской Федерации»](#).

Согласно внесенным поправкам, детям-инвалидам предоставлены дополнительные льготы по земельному налогу и налогу на имущество физлиц. Теперь на них распространена льгота, предусмотренная [п. 5 ст. 391 НК РФ](#) - уменьшение базы по земельному налогу на величину кадастровой стоимости 600 кв. метров площади одного земельного участка для льготных категорий плательщиков. То есть та самая льгота, которая уже действует в отношении всех пенсионеров.

Также изменениями в Налоговый кодекс дети-инвалиды полностью освобождены от уплаты налога на имущество. Эта льгота распространяется только на один объект (квартира; жилой дом; гараж; постройка хозяйственного назначения площадью до 50 кв. метров), который не задействован в предпринимательской деятельности ([п. 1 ст. 407 НК РФ](#)).

Несмотря на то, что закон вступил в силу сравнительно недавно, вышеуказанные налоговые льготы и освобождения для детей-инвалидов могут применяться с налогового периода 2015 года.

Для получения льготы на ребенка-инвалида необходимо обратиться в любой налоговый орган с заявлением, оформленным в соответствии с [приказом ФНС России от 14.11.2017 № ММВ-7-21/897](#)

ГРАФИК ПРИЕМА
граждан начальником, заместителями начальника
на территориально-обособленном рабочем месте в г. Котовск
Межрайонной инспекции ФНС России № 4
по Тамбовской области
по адресу: Тамбовская область, г. Котовск, ул. Советская, д. 16.
на 4 квартал 2018 года

Ф.И.О.	Должность	Дни и часы приема
Сердцев Лев Николаевич	Заместитель начальника инспекции	Каждый первый и третий четверг месяца с 9.00 до 12.00